

## VOLUNTARIATUL - ALTERNATIVĂ POZITIVĂ DE PETRECERE A TIMPULUI LIBER

Voluntariatul este activitatea de interes public desfășurată din proprie inițiativă de cruce personal fizică, în folosul altora, fără a primi o compensație materială; activitatea de interes public este activitatea desfășurată în domeniul căm sănătate asistență și serviciile sociale, protecția drepturilor omului, medicină-sanitară, culturală, artistică, educativă, de învățământ, științific, umanitar, religios, sportiv, de protecție a mediului, social și comunitar și altele asemenea.

DE CE ASMV - Asociația Studenților și Medicilor Voluntari?

Să ne prezentăm: Asociația Studenților și Medicilor Voluntari este o organizație non-profit înființată în 2007, la inițiativa unor tineri medici și studenți care și-au propus dezvoltarea pe plan local a unui grup informativ, care să promoveze sănătatea printre tineri și să ajute la perfecționarea în domeniul pregătirii studenților în medicină.

Ce am realizat până acum?

Proiecte/Programs: Nu mi-e frică de doctor - PROGRAM; Prima Clipă Contoză - PROGRAM; Neapăie aflat 2007 și 2008; Diabetul și terositatea nu le lăsa să și-o ia înainte; Mai buni de ericiști; Eu sunt OK, tu ești OK; Ast terapie. Stop alcoolului la volan; Prima clipă contoză junior; Nu tolera violența



[www.asmv.info](http://www.asmv.info) / [www.asmv.go.ro](http://www.asmv.go.ro)

Inspectoratul de Poliție Județean Constanța

**Poliția Română** face parte din cadrul Ministerului Administrației și Internelor și este instituția specializată a statului care exercită atribuții privind apărarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății private și publice, prevenirea și descoperirea infracțiunilor, respectarea ordinii și liniștii publice în condițiile legii. Activitatea Poliției Române constituie un serviciu public, specializat și se realizează în interesul persoanei, al comunității, precum și în sprijinul instituțiilor statului.

**Inspectoratul de Poliție Județean Constanța** - Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității:

Atribuții principale:

- elaborează și derulează programe, proiecte și planuri de acțiune în domeniul prevenirii criminalității;
- realizează studii și sesizaje privind criminalitatea la nivel local;
- informează opinia publică cu privire la măsurile minime de siguranță pe care trebuie să le adopte pentru a nu deveni victime;

Nu puteți contacta la: Nr. de tel. 0241/ 902120;

E-mail: [prevenirecta@yahoo.com](mailto:prevenirecta@yahoo.com);

Adresă: bd. Mamaia, nr. 102-104.



Inspectoratul de Poliție Județean Constanța  
Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța  
Asociația Studenților și Medicilor Voluntari

VĂ PROPUN

proiectul de prevenire a implicării tinerilor în săvârșirea infracțiunilor de furt,



Proiect finanțat de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret